

我县县领导参观庆祝建党 100 周年党史主题展览并重温入党誓词

本报讯(记者 石俊文)6月25日上午,县委书记田永清带领县领导和有关部门主要负责同志,参观庆祝建党100周年“不忘初心、牢记使命”党史主题展览,并引领大家在鲜红的党旗下重温入党誓词。旨在扎实推进党史学习教育走深走实,进一步引导党员领导干部坚定理想信念、加强党性修养,从党史主题展览中汲取奋进力量,激发全县党员干部干事创业、担当作为的热情,推动全县高质量高速度转型跨越发展,以优异成绩喜迎建党100周年。



庆祝建党100周年党史主题展览由县委宣传部主办,图文并茂、内容详实,共分中国共产党发展史和代县发展史两部分。内容涵盖了新民主主义革命、社会主义建设、改革开放和进入新时代四个历史时期的重大事件,形象地展现了中国共产党从小到大、从弱到强,不断发展壮大,坚持与时俱进

的发展历程,生动地诠释了中国共产党带领全国人民万众一心、前赴后继,艰苦奋斗、自力更生,实现了从站起来、富起来到强起来的精神风貌和伟大飞跃。

庆祝建党100周年党史主题展览的举办,必将促使全县党员干部和群众更加深入地学习党史和县史,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、开拓奋进,奋力谱写新时代中国特色社会主义代县篇章。

县委书记田永清在工业园区和雁门关景区调研

本报讯(实习记者 郝学文)6月21日上午,县委书记田永清先后深入到工业园区和雁门关景区调研,并提出指导性意见。县政协主席陈月峰,县委常委、宣传部长曹玉祥,政府副县长陈文秀,雁门关景区管委会主任程晓明和相关部门、乡镇的主要负责同志一同参加调研。

在工业园区,田永清来到机械作业、紧张施工,平展展沥青路面正在向前延伸的钢钎大街,便向工业园区管委会负责人了解有关情况。截至目前,三座桥梁、两座箱涵已经架设修建完毕,长2860米、宽28米的沥青路面铺设工程即将于6月底完成。田永清要求,要始终坚持“项目为王”,强力推进工业园区项目建设,加快钢钎大街建设进度,同步实施绿化、亮化、美化工程,确保为入驻企业早日投产、达产达效创造条件,栽下“梧桐树”,引来“金凤凰”,使其成为全县高质量高速度转型发展的主阵地。田永清强调,发展决不能以牺牲人的生命为代价,要始终紧绷安全生产这根弦,坚决把主体责任和监管责任落实到位。项目承建单位要在施工建设和

生产管理中牢牢守住安全底线,切实抓好安全生产工作。

“长城长”大型演艺活动是今年省委交办的政治任务,由忻州市委、市政府与中国煤矿文工团携手合作,即将于庆祝建党100周年期间在雁门关景区上演。田永清步入雁门关景区,边走边仔细察看了解旅游公路美化、亮化,登山步道改造、边贸街整治,标识标牌系统建设和“长城长”大型演艺活动准备情况,对现场发现的问题,及时提出整改要求。田永清强调,一要提高政治站位,每个岗位、每个角色都必须朝着提高标准、保证质量的方向努力,确保把“长城长”演艺活动打造成精准、精致、精品、经典;二要综合统筹管理,抓好各项任务落实;三要迅速行动、积极主动,高效到位、办结反馈;四要进一步压实责任,心往一处想,劲往一处使,做到主动协调配合,扎实做好服务保障工作;五要筑牢安全维稳防线,紧盯各个环节、每个过程,确保平稳有序、安全和谐,全力以赴将“长城长”演艺活动打造成为雁门关景区持续吸引游客的经典旅游项目,助推代县全域旅游健康发展。

县长温安娜深入看望慰问消防救援大队指战员

本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍)6月22日上午,县长温安娜带领县政府办、县应急管理局的负责同志深入代县消防救援大队检查指导消防工作,并亲切看望慰问消防指战员。

温安娜代表县委、县政府向长期奋战在一线的消防指战员所作出的突出贡献表示崇高的敬意和衷心的感谢,并实地察看了车辆器材装备、队伍管理、执勤备战、营房设施、后勤保障等情况。

在听取了县消防救援大队相关负责人关于当前安全形势、队伍管理和建设等方面的情况汇报后,温安娜指出:消防工作关系人民群众的生命财产安全,对社会经济发展起着至关重要的作用。一要扎实开展火灾防控工作,加大火灾隐患排查整治力度,确保社会面火灾形势平稳;二要广泛开展消防宣传教育,不断提高群众火灾防范意识;三要继续发挥应急救援主力军的作用,加强执勤备战,真正建立起一支训练有素、指挥科学、反应迅速、战斗力强的应急处置队伍。温安娜希望全体消防指战员要立足本职,主动作为,扎实做好火灾防控和应急救援各类工作,为全县经济建设和社会发展创造良好的消防安全环境,为全县人民群众生命财产安全保驾护航。

我县第二剂新冠疫苗接种工作推进会召开

本报讯(记者 建荣 贺磊)6月22日上午,代县第二剂新冠疫苗接种工作推进会在新城人武部五楼会议室召开。省政府疫苗接种督导组副组长、省疫情防控办驻忻州市工作组组长杨耀文,省政府疫苗接种督导组副组长、省疫情防控办驻忻州市工作组组长杨仁戈,省政府疫苗接种督导组副组长、省疫情防控办驻忻州市工作组组长李太生,忻州市政府督查组组长张利生,忻州市疫情防控办驻代县工作组组长杨春枝,县委副书记贾平华,县委常委、副县长马亚楠出席会议,各疫情防控成员单位参加会议。会议由贾平华主持。

会上,马亚楠就我县新冠病毒疫苗接种工作情况做了具体汇报。

杨耀文指出,卫健部门、疾控部门要对到期未接种的人员,作出精准的汇总统计和推送,确保预约成功率,要做到人苗匹配、苗苗匹配。各行业部门、乡镇街道要多管齐下、齐心协力、完美高效、保质保量完成任务,共建强大的群体免疫屏障;要加强精细化测算和跟进指导,细化完善工作流程,加大疫苗调剂供应,落实责任分工,强化措施推进,严格控制疫苗接种脱漏率,确保规范、有序、高效完成新冠病毒疫苗第二剂次接种工作,力争6月27日前全部完成第2剂接种任务。

我县第四期县管干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班暨第三期中青年干部培训班举行开班仪式

本报讯(记者 石俊文)6月22日下午,我县第四期县管干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班暨第三期中青年干部培训班开班仪式在档案馆六楼会议室举行。县委书记田永清出席开班仪式并作讲话。他强调,这次培训主要是让广大中青年干部在常学常新中加强理论修养,在真学真信中坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命,在细照笃行中不断修炼自我,在知行合一中主动担当作为,保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心,做到信念坚、政治强、本领高、作风硬。县委副书记贾平华主持开班仪式;县委常委、组织部长闫晓东出席开班仪式;参加本次培训班学员共计60余人。

田永清在开班仪式上作了题为《牢牢守住安全底线和生态红线,全力以赴推动全县高质量高速度发展》的讲话。他指出,我县在“十四五”转型开局起步之年举办读书班,意义重大。开班仪式第一堂课,我想重点围绕生态环保和安全生产方面,与大家深入剖析,给大家以警示、鞭策,深刻吸取教训,举一反三,查找不足,挑起担子,鼓足干劲,扎扎实实做好各自承担的工作,为代县高质量转型发展出大力、做贡献。

田永清强调,一要提高政治站位,切实增强抓好生态环保、生产安全的责任感和使命感。安全和发展是一体之两翼、驱动之双轮。安全是发展的前提,发展是安全的保障。在新时代的伟大征程上,我们要充分认识生产安全、生态安全是重大政治问题、重大民生问题、重大发展问题,统筹好发展和安全两件大事,注重堵漏洞、强弱项,有效防范制约发展的生产安全和生态环保不利因素,努力做到发展有质量、高速度。二要正视短板不足,不断在堵漏洞强弱项中提升保安全促稳定谋发展的能力。代县铁矿储量居全省第一,随着铁矿采选业的发展,生态环保、安全生产与经济社会发展矛盾日益突出,严重制约经济社会高质量发展。全县各级干部要坚决纠正思想观念、纪律规矩、工作作风、担当作为、责任落实方面存在的突出问题,破除观念束缚,坚守规矩纪律,切实改进作风,勇于创新担当,层层抓好落实,全力以赴推动代县高质量高速度发展。三要不负信任重托,以奋发有为、创先争优的精神状态创造新业绩。要知耻后勇,纠正自我,坚定信心,发奋图强,用十二分的努力干出百分百的好成绩。一是绝对忠诚要一刻不动摇;二是理想信念要一辈子坚守;三是学习理论要舍得花精力;四是党性修养要常态化锤炼;五是履职尽责要根植于人民;六是攻坚克难要争当实干家。希望大家珍惜这一难得的学习机会,取得真经,练就真功,以奋发有为、创先争优的精神状态接受新挑战、创造新业绩。

田永清要求,组织给了我们舞台,就要抢抓机遇、大有作为。我们每一个人都要倍加珍惜组织的信任,倍加珍惜群众的重托,倍加珍惜不懈努力赢得的荣誉,以严格的自我要求、务实的工作态度,成就一番事业,书写无悔人生,为代县高质量高速度发展作出最大贡献。

贾平华指出,田永清书记的讲话,以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,统筹分析了习近平生态文明思想和安全发展思想,明确指出了代县发展存在的问题、努力的方向和推进的措施。语重心长,脉络清晰,理论联系实际,具有很强的逻辑性、指导性、实践性、操作性。大家要按照田永清书记的要求,通过培训学习强党性、明目标、提素质、强责任、勇担当。大家作为代县发展的中流砥柱,肩负着历史重任、人民重托,要立足新发展阶段、树立新发展理念、构建新发展格局,不断增强政治领悟力、政治判断力、政治执行力,充分发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,提高认识,统一思想,担当作为、接续奋斗,全力推动代县高质量高速度赶超型跨越式发展,在全面建设社会主义现代化代县新征程上要有新作为、作出新贡献。